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RES Official Evaluation Completed
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Average Rating for Course Section

This is the average of the instructor multi-choice
questions one through ten. This single metric will
represent the entire course section regardless of the
number of instructors evaluated.
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 Average Rating for Course Section

Course requirements were clear to me.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

1



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 1

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 8

- Does not apply 4

Average

4.78
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 Average Rating for Course Section

Course organization (syllabus, course website, pace/schedule) supported my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

2

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 6

- Does not apply 6





Average

4.86
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 Average Rating for Course Section

Course materials (textbook, readings, videos, cases, software, etc.) supported my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

3



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 4

- Does not apply 8

Average

4.80
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 Average Rating for Course Section

Course content (lectures, assignments/learning activities, discussions, peer engagement, etc.) supported my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

4





Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 5

- Does not apply 8

Average
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 Average Rating for Course Section

I was actively engaged in learning throughout this course.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

5

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 1

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 6

- Does not apply 6





Average

4.71
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 Average Rating for Course Section

The class environment felt like a welcoming place to learn.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

6



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 7

- Does not apply 5

Average

4.88
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 Average Rating for Course Section

The instructor's teaching methods were effective for my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

7





Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 1

5 Strongly agree 5

- Does not apply 7

Average

4.83
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 Average Rating for Course Section

The instructor showed concern for me and my learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

8

Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 1

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 7

- Does not apply 5





Average
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 Average Rating for Course Section

The instructor was accessible to me outside of class.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

9



Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 0

5 Strongly agree 11

- Does not apply 2

Average
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 Average Rating for Course Section

The instructor provided feedback on my work (assignments/learning activities, exams/quizzes, etc.) that was useful to my
learning.

(Instructor Multi-Choice)

 Heejin, Yoon Instructor

10





Value Option Total

1 Strongly disagree 0

2 Disagree 0

3 Neither Agree or Disagree 0

4 Somewhat agree 2

5 Strongly agree 9

- Does not apply 2

Average

4.82
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Please provide comments to expand upon your answers above, related to the instructor.

(Instructor Text/Memo)

11



 Heejin, Yoon Instructor

Heejin took time to explain homework concepts to me when I was confused which

allowed me to complete the homework assignments and learn real estate �nancial

concepts.

Heejin was very accessible outside of class and helped me understand concepts that I

did not understand. I really enjoyed Heejin.

Heejin was an extremely helpful TA throughout the semester. He was always able to

answer any question and help with homework. He wants to make sure we understand

the material and succeed.

Heejin was one of the best TAs that I have had at this University. He went above and

beyond to support me in and out of o�ce hours and I am so thankful for that. He truly

cared about teaching me concepts and was always willing to explain the material over

again if I needed it. We both had very busy schedules but he was always �exible

enough to �nd time to meet. Heejin knows a lot about real estate and if he ever didn't

know an answer to a question, he would follow up with more information. He was

someone who went above and beyond his job description!

N/A

I did not interact with Heejin much. He gave some feedback on my assignments, but

not every one. He would reply quickly to emails, and I saw him for o�ce hours about

once or twice, where he was helpful. He was a good TA.

Mr. Yoon is an excellent instructor. He always had a positive attitude and made himself

available, no matter how busy both of our schedules were. Multiple meeting were held

late and night, but there was no complaining; he enjoys what he does, which greatly

improves the learning experience.

I didn't have class or meet Heejin but he's responded to all of the emails I've sent so I

appreciated that.

Heejin went absolutely above and beyond to facilitate my learning in this course. I was

able to express my concerns about the course because math has never been my strong

suit and he made me feel like I really understood the material. He was always willing to

meet. He knew my preference was to meet one on one and he met me on weekends or

early hours to make sure I got the help I needed. He truly changed my experience in the

course and made me feel con�dent in �nance like I never have before. He explained

concepts so clearly and he always made sure I understood. He was the best TA I have

ever had and I really can’t express how much he helped me and had a positive impact

on my experience.
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Overall, please rate your experience with this course:

(Multi-Choice, Single Answer)

12

Value Option Total

5 Signi�cantly exceeded expectations 2

4 Somewhat exceeded my expectations 3

3 Met my expectations 3

2 Somewhat below my expectations 4

1 Signi�cantly below my expectations 1





Average
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Please provide comments to expand upon your answers above, related to this course.

(Text/Memo)

I knew this course would be challenging, but I was expecting to get more out of

lectures.

N/A

I enjoyed this course a lot. The content is very interesting, and I feel as though it is

extremely useful for me, both in what I want to do and simply for my future life as an

adult. Overall, it was good.

I would have liked Mr. Yavas to include more material from his personal work

experience. He worked for Turkey's Central Bank...it wouldn't hurt to deviate from

traditional course material to provide insight that literally only he can provide.
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